



# 西班牙会恨死荷兰人

范巴斯滕没有像绝大多数人猜测的那样做个顺水人情，最感激他的毫无疑问是得到机会继续在欧锦赛场上证明自己的意大利人。那么，谁会对荷兰人的这个决定最咬牙切齿呢？罗马尼亚？不是，穆图已经说了，要怪就怪自己的点球没能罚进。那么还有谁呢？现在看来，应该是西班牙，因为他们不得不在四分之一决赛中面对意大利，而这显然使得他们的晋级很难达到50%。

## 意大利已步入正轨

当意大利队本届欧锦赛上的首演以0:3结束之后，球迷们对意大利出现了两种截然不同的态度，有人开始怀疑这支世界冠军的实力，认为多纳多尼将这支队伍越带越糟，但同样也有人依然对意大利充满希望——只要意大利能够从死亡之组出线，他们就是每一支球队都不愿碰到的对手。

如今，意大利人凭借着自己的努力和荷兰人的协助，顺利地从充满死亡气息的C组冲出来了，而与此同时，他们也正在验证着那部分球迷的观点，变得越来越可怕。其实，虽然更换了主教练，也失去了一些老资格的球员，但是作为世界冠军，意大利队依然拥有一支世界顶级强队的底子，之所以首场比赛就以0:3不敌荷兰队，应该可以看作是多纳多尼作为主教练交的一笔学费。

球员时期的多纳多尼

足够优秀，而转型成为教练之后，多纳多尼也有过辉煌的业绩，然而作为国家队的主教练出战如此重要的比赛，多纳多尼还是第一次。所以在与荷兰队的比赛中，多纳多尼甚至没有找到最适合意大利队的打法和球员，而主教练作战思想上的混乱，很明显地影响到了球员们在场上的表现。

这样的情况在与罗马尼亚队的比赛时已经有所好转，虽然从结果上来看，如果不是穆图的点球不进，意大利人将遭受又一场失利，但是体现在过程中，意大利已经逐渐找到了比赛的节奏，创造出了无数可以制胜的机会。而等到最后一场与法国队的比赛，意大利人完全进入了状态，而多纳多尼在用人和战术上也找到了自信。

当此前四分五裂的意大利队重新拧成一股绳，他们爆发出来的能力是非常可怕的，虽然皮尔洛和加图索将因为累积黄牌停赛错过与西班牙队的比赛

，但是阿奎拉尼和安布罗西尼完全有能力堵上他们的空缺，而随着全新中后卫组合越来越稳固，杀手托尼也逐渐找到自己的状态，意大利队显然会成为晋级的热门。

## 西班牙迎真正考验

如果完全根据小组赛的表现来判断夺冠热门的话，西班牙队甚至可以排到第一位，因为他们不仅和荷兰队一样3战全胜，而且他们在最后一轮小组赛中派出了11名替补组成的首发阵容，这比荷兰队还要多了两个。

然而，葡萄牙和克罗地亚的相继出局，提醒我们不得不重视一个足球圈的潜在规律——在世界大赛中笑到最后的，往往是一些后发制人的队伍——如果球员从小组赛就将自己的状态调整到最好的话，很可能在进入淘汰赛之后进入一个疲软期。

除此之外，还有一个让球迷们更有理由看好大

利队的原因，那就是小组三场比赛，西班牙队防守问题一直没有得到真正解决，只不过是因为他们遇到的对手，实在缺乏进球的能力，才让他们的这个致命伤没有暴露出来。

然而淘汰赛中面对意大利，这个对手在攻击能力上，要比希腊、瑞典之流高出不止一个档次，因此西班牙队的后防线将会在这场比赛中迎来真正的考验，而如果过不了这一关的话，西班牙队要想晋级四强，或许只能等下一届了。

除此之外，西班牙队的训练场上也传来了一个对他们不利的消息。在备战与意大利队的比赛的一次训练课上，球队的主力右边后卫拉莫斯和主帅阿拉贡内斯发生了争执，而包括托雷斯在内的多位西班牙球员中竟然无人上前制止。大战之前，如果球员和主教练不能齐心作战，西班牙队的前景就将更不被人看好了。

快报记者 陶晶



皮尔洛的缺席对意大利影响不大

# 激情六月，福彩电脑票周销量创纪录

销量稳增 大奖不断 奖池潮起潮落

热辣而湿润的六月，激情四射，福彩各玩法销量继续高歌猛进，全国出奖情况是一路飘红，大奖小奖轮番轰炸，处处出彩，奖池随着大奖的频现也是潮起潮落。江苏福彩电脑票周销量在第23周（6月2日至8日）创造2008年的新纪录，周销量为5880万元，其中双色球仍然占据彩市老大的地位，占周销量的49.1%，全国联销的3D排列第二，占周销量的35.29%，东方6+1、15选5、七乐彩分别占6.66%、6.295%。

## 双色球亿元奖池屡见不鲜

双色球首次在全国开创了联合销售的模式，全国共设一个奖池，规模大，奖金积累快，大奖奖额高，使绝大多数一等奖中奖者能够获得500万。同时双色球借鉴了美国超级乐透“强力球”玩法，但其“青出于蓝而胜于蓝”，设置了“中一个蓝球就有奖”的规

定，中奖机会成倍地增加，总中奖面宽达6.7%。在“倒三七”“全派彩”“亿元大派送”的轮番轰炸下，双色球逐渐培养了一大批“粉丝”。进入6月后，双色球全国期销量稳步上升，平均期销量达到1.48亿元，奖池基金在6月首期开奖（第2008063期）后达到1.26亿元，随着奖池的上涨，大奖一度出现“井喷”现象，第2008066期出现11注500万元的一等奖，奖池开始回落，连续29注500万元的一等奖开出后，目前双色球的奖池只有3700万元。截至当期，双色球今年已经中出一等奖301注，平均每期中出达4注。其中，一等奖中出情况前五名的分别是：浙江（46注）、广东（25注）、湖北（23注）、江苏（18注）、辽宁（15注）。

## 东方6+1加奖100万中出13注二等奖

福彩新玩法，东方6+1，

数字加生肖，2000万元的加奖引起众多彩民的关注。自3月15日上市以来，超越500万的大奖接连产生，共计中出一等奖5注，除首期和第2期的2注是600万元之外，其他3注全是800万元，江苏常州一彩民包揽了1注800万元的一等奖。

福彩东方6+1第2008038期开奖中，一等奖未中出，中出13注二等奖，我省彩民喜获3注，分别由常州、淮安和镇江的3位彩民获得。由于一等奖加奖已经累积到300万元，根据新加奖规则，该期二等奖加奖100万元，13位二等奖中奖者平分了100万元加奖奖金，单注二等奖奖金为88570元。自5月15日对2000万元的加奖规则进行了修订之后，2元有望中得800万元或者百万元的二等奖成为了现实，共有400万元加奖奖金“泄洪”至二等奖，使得二等奖单注奖金成色增加了4倍。

余吴先生经常会凭灵感写上几个数字，组合几注号码进行彩票投注，有时根据自己的心情也会加倍投注，但每天的彩票资金决不会超过50元。吴先生从不相信机选投注，总认为命运是靠自己掌握的，所以彩票号码也全部都是自己选号，但总是跟任何奖都无缘，偶尔中奖也只是小奖5元。这次买彩票时，由于临时有事，没有来得及选号，就机选了2注双色球，没想到就是这唯一的一次机选投注却中得大奖。

自选：常州的一位二等奖获得者采取的投注方法跟吴先生不同，而是1注自选的号码，此中奖彩票出自常州戚区丁堰镇42号科嘉电脑店32040307投注站，日前销售员刘女士代替中奖者来省福彩中心办理了兑奖手续。因中奖者的职业很特殊，平时上班时间不太好请假，特意委托刘女士来领奖，为了让中奖者放心，刘女士特意写了“收据”

目前，福彩东方6+1奖池已经高达3551万元，一等奖奖奖金300万元，下一个800万将花落谁家？我们拭目以待。

## 15选5特别奖奖池到达165万元

随着近期3D彩市大冷态相继破冰而出，3D返奖也呈现出破冰的态势，开始有所回暖。6月10日，第2008155期的3D开奖号码为“717”。组三组合在遗漏了14期之后终于现身彩市，当期返奖率达到200%以上返奖率的省份就有18个。6月11日，第2008156期的3D开奖号码为组合“985”。继大冷态和值23开出后，和值22在冰冻了356期之后的现身，掀起了3D彩市近期冷态进行调整的序幕。截至12日，福彩3D江苏6月共中出单选10084注，组选22309注。

拥有“百万奖期期开”美誉的七乐彩玩法，一等奖轮番

出击，今年共中出一等奖396注，一等奖单注奖金连续4期维持在260万元以上，难得出现500万元的“巨无霸”一等奖自上市以来共出现了7注，其中江苏占有2注。

华东联销15选5自上次“四连号”间隔106期露面后，至今已有18期没有产生，自4月10日单注一等奖奖金为12138元后，小盘玩法一等奖奖金也能达到万元以上，在彩市上引起不小的震撼，不得不去关注一下。从6月份15选5一等奖出奖情况来看：华东六省一市共计产生一等奖2620注，其中江苏是866注，一等奖单注奖金成色也是夺人眼球：6月4日是4356元，6月5日是6895元，其余都在2000元之上。目前，15选5特别奖的奖池已经达到165万元，我们期待着“四连号”的出现。

苏福

## 彩市浮世绘



刘道伟 作

## 彩民连“刮”3万元大奖

苏州市福彩中心再次传来中奖喜讯：昆山、吴江2位彩民各自幸运钓中一条大“鱼”，此“鱼”挺金贵的，一条就价值3万元。吴江的李先生，在购买“双色球”之余花4元钱随意挑选了2张刮刮乐就中得头奖。他说：“平时根本不买刮刮乐，也没想着能中奖，今天真不知道怎么会想到买，而且还中了大奖，运气来时真是一点预感也没有。”昆山的王先生在排队给汽车加油时，闲着无聊买了几张刮刮乐彩票，不经意间却钓到一条价值3万元的大“鱼”。王先生表示，“平时中午休时经常跟同事在办公室刮彩票，每次只能中些小奖，经常还猜测这彩票是不是骗人的，怎么都是小奖，周围的朋友也从来没有刮过大奖，今天打发时间却刮出了大奖，看来刮刮乐不是骗人的，我会把中奖的喜悦跟同事一起分享，以后还会一如既往地支持福彩。”

## ■彩市万花筒

# 截然不同的投注方式，同样收获大奖

双色球第2008060期开奖中全国中出3注500万元的一等奖，34注单注奖金为37.2万元的二等奖，其中江苏3注（南京1注、常州2注）。日前，南京和常州其中一位中奖者已经到省福彩中心来领奖了，而另一位常州大奖获得者却迟迟没有现身。

机选：南京的中奖者吴先生是安徽人，十年前从部队转业后就到南京工作，现在已经打拼出了一番事业。在工作之

一次机选投注却中得大奖。自选：常州的一位二等奖获得者采取的投注方法跟吴先生不同，而是1注自选的号码，此中奖彩票出自常州戚区丁堰镇42号科嘉电脑店32040307投注站，日前销售员刘女士代替中奖者来省福彩中心办理了兑奖手续。因中奖者的职业很特殊，平时上班时间不太好请假，特意委托刘女士来领奖，为了让中奖者放心，刘女士特意写了“收据”

寻人启事：5月23日下午19点18分，常州新区孟河镇小河南大街信特超市32040841投注站售出一张机

苏福

苏彩